

## 新聞稿

### 友邦保險委任英超熱刺足球前鋒及英格蘭足球隊長哈里·凱恩為友邦保險大使

香港，2023年1月5日 - 友邦保險控股有限公司（「本公司」；股份代號：1299，聯同其附屬公司統稱為「友邦保險」或「本集團」）欣然宣佈委任托定咸熱刺足球會（Tottenham Hotspur，簡稱「熱刺」）之前鋒球員兼英格蘭足球代表隊隊長哈里·凱恩（Harry Kane）為友邦保險大使。這次哈里·凱恩的委任是基於友邦保險與熱刺足球會長達十年的合作夥伴關係。

友邦保險與哈里·凱恩同樣希望幫助大眾面對心理健康問題和提升韌力。透過此次合作，友邦保險將與 Harry Kane Foundation（哈里·凱恩基金會）攜手宣揚身體和心理健康的重要性。合作的一系列活動將以哈里·凱恩自製的動畫影片《Harry Kane: Resilience》揭開序幕，藉此宣傳正面思考、自信和獲取他人支持的重要性。

友邦保險集團首席市場總監施斌陞（Stuart A. Spencer）表示：「我們熱切歡迎哈里·凱恩成為友邦保險大使，並強化我們與熱刺足球會的夥伴關係。友邦保險致力加快於 2030 年前，在亞洲推動十億人實踐『健康、長久、好生活』之運動。哈里·凱恩的龐大球迷群和影響力，將有助激勵和教育亞洲民眾。」

哈里·凱恩表示：「我很高興獲委任為友邦保險大使。我深信維持健康生活方式的價值，也認為需要以身作則，鼓勵大眾照顧自身的心理健康。我期待與友邦保險緊密合作，並為友邦保險改善亞洲社區健康的工作出一分力。」

友邦保險自 2013 年起成為托定咸熱刺足球會的全球主要合作夥伴。此合作夥伴關係大力推動友邦保險加深其與客戶和亞洲區內社區的互動，而當中的足球訓練營更深受大眾歡迎，惠及兒童達 80,000 名，幫助他們堅持運動、保持健康。

結合友邦保險集團的資源，友邦人壽(台灣)於 2022 年 11 月安排了兩位熱刺足球國際發展教練，透過香港-台灣現場連線的方式，於宜蘭順安國中舉辦「AIA 友邦人壽 x 英超熱刺 – 順安國中足球隊特訓活動」，期能為台灣足球體壇的人才培育做出貢獻，並希望能讓足球運動走進民眾生活，落實「健康長久好生活」的品牌承諾。

- 完 -